

Скоро у нас в России Новый Год...



А вы знаете,
как отмечают
Новый Год в
других
странах - в
Англии, в
Китае,
Японии ...

И начнём мы с Китая



Китайский Новый год празднуется между 17 января и 19 февраля, во время новолуния. В 2012 году он наступает 23 января, и пройдет под покровительством Дракона.

Уличные процессии – самая захватывающая часть праздника. Тысячи фонарей зажигаются во время процессий, чтобы осветить путь в Новый год.



Новый год также называют праздником весны. Она начинается с середины первого месяца в году, а заканчивается в конце этого месяца..





Торжество, устраиваемое в последний день новогодних праздников в Китае называется Праздником фонарей



Китайцы считают, что новый год окружен злыми духами. Поэтому они отпугивают их хлопушками и петардами.

Новый год в Китае - праздник строго семейный, и каждый китаец стремится провести его в кругу родных.





После окончания трапезы никто не ложился спать, чтобы не упустить свое будущее счастье. Ночные бдения на Новый год так и назывались "оберегать год".

Теперь про Новый год в Японии...



Новый год - один из главных праздников в Японии, к традициям встречи которого всегда относились и относятся очень серьезно



В Японии Новый год празднуется 1 января. Обязательным является обычай проводов Старого года, .



В Японии в новый год невозможно попасть ни в магазины, ни в развлекательные учреждения, так как в эти дни они закрыты.



OUR FRONT MARKET IS THE JAPANESE



В момент начала Нового года японцы начинают смеяться. Они верят, что смех принесет им удачу в приходящем году.



В первую новогоднюю ночь принято посещать храм. В храмах отбивают 108 ударов в колокол. С каждым ударом, как считают японцы, уходит все плохое, что не должно повториться в Новом Году.



**Чтобы не
впустить злых
духов, японцы
вешают пучки
соломы перед
входом в дома,
что, как они
полагают
приносит счастье.**

В домах на видном месте устанавливают рисовые лепешки, поверх которых кладут мандарины, символизирующие счастье, здоровье и долголетие.





В Новогоднюю ночь в Англии, когда часы Биг Бена начинают бить 12, открывают задние двери дома, чтобы выпустить старый год, а с последним ударом открывают передние двери, впуская новый год.



©Artemio Imagine

Английский Новый год начинается с украшения дома. Помимо наряженной ёлки, в комнате обязательно должны присутствовать веточки омелы. Их развешивают под самым потолком по всей комнате. о приходе Нового года возвещает колокол



На Рождество все окна сельских домов освещены в Великобритании свечами, поэтому среди местных жителей ночь под Рождество называется "ночь свечей".



**В Англии Деда
Мороза зовут Санта
Клаус.**

**В новогодние дни для
детей в театрах
разыгрываются
представления на
сюжеты старинных
английских сказок.**

Перед сном дети ставят на стол тарелку для подарков, которые им принесет Санта Клаус, а в башмаки кладут сено - угощение для ослика.



В английских домах к новогоднему столу подают... нет, не овсянку, сэр, а кое-что поаппетитнее: индейку с каштанами и жареным картофелем под соусом, а также тушеную брюссельскую капусту с мясными пирогами, после чего следуют пудинг, сладости, фрукты.





*Работу выполнили ученики 6 б
класса
Вербер Иван и Шинкоренко Егор*

Руководитель Батищева Т.В



Используемые ресурсы

<http://ya-ru.ru/implementation-of-the-new-year-in-china>
http://www.cosmeticalotus.ru/eternal_value_of_east/

<http://ekaterinburg.china-consulate.org>

<http://doseng.org/2009/01/page/2>

<http://folibastr.ru/1484.html>

<http://ekaterinburg.china-consulate.org>